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La Diputada señora LORETO CARVAJAL AMBIADO,
en sesión de Sala celebrada el día de hoy, ha requerido oficiar a Ud. para que, al
tenor de la intervención adjunta, tome conocimiento del homenaje realizado en
memoria del exalcalde de la comuna de Yumbel, señor Camilo Cabezas Vega.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE YUMBEL

https://extranet.camara.cl/verificardoc

Código de verificación: CE84EB2543C1B08B



 

HOMENAJE EN MEMORIA DE EXALCALDE DE YUMBEL SEÑOR CAMILO CABEZAS 

VEGA 

La señora CARVAJAL (doña M.a Loreto).- Señor Presidente, 

agradezco la deferencia y espero que lo que usted menciona ocurra pronto. 

En mi calidad de parlamentaria del distrito N° 19, reitero mi 

compromiso con toda la Región de Ñuble y particularmente con la Región del Biobío, mi 

lugar de nacimiento. Cabrero y Yumbel son parte de ese distrito. 

En esta ocasión, quiero hacer mención en este minuto a quien 

fuera alcalde de la comuna de Yumbel: me refiero a don Camilo Cabezas Vega, quien un 

17 de enero de 2014, a los 62 años, falleció cuando iniciaba su segundo período. 

Se cumplen siete años de su partida y no puedo dejar de hacer 

referencia a su calidez, sencillez y compromiso social que dejó por cada uno de los 

yumbelinos y yumbelinas, en su ciudad natal, así como por los vecinos y vecinas de las 

distintas localidades de Tomeco, de Rere y de Río Claro, y de los sectores rurales que le 

vieron crecer y posteriormente realizar una gestión impecable, no solo como alcalde sino 

también en su labor educativa como profesor.  

Es muy gratificante para mí haberlo conocido y haber sentido su 

inmenso apoyo en mis primeros pasos en aquel entonces como candidata a diputada. 

Fue un destacado y queridísimo profesor en toda la región. Es de 

mucha emoción cuando me encuentro en los pasillos del Congreso o en Carabineros con 

sus exalumnos, hoy grandes profesionales, que lo siguen recordando y a quien le deben 

una formación basada en el sacrificio, la sencillez, el compromiso social y la solidaridad, 

valores que junto a la señora Ana también inculcó a su familia. 

Finalmente, a siete años de su partida, solicito se oficie a don Juan 

Cabezas Vega, alcalde de Yumbel y hermano de don Camilo Cabezas Vega, y copia de 

mi intervención a su familia. 

He dicho. 

COPIA CONFORME CON LA INTERVENCIÓN PRONUNCIADA EN LA SESIÓN 133ª. 
DE FECHA 20 DE ENERO DE 2021. 

                                

                                      

JOHN SMOK KAZAZIAN 

Abogado Oficial Mayor de la Secretaría 

 


